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An die Schülervertretungen 
 
  der Stadt Gießen 
 
 
 

 
 
 

Einladung zur dritten Sitzung des Stadtschülerrates 

 

Stadtschülerrat Gießen 

Paul-Henry Bartz 

Stellv. Stadtschulsprecher 

E-Mail:  paul.bartz@ssr-giessen.de 

 

Georg-Schlosser-Straße 16a 

D-35390 Gießen 

Internet:  www.ssr-giessen.de 

 
Gießen, 17.06.2020

 

Liebe Mitglieder des Stadtschülerrates Gießen, 
Liebe Mitglieder des Stadtvorstandes, 

 

hiermit lade ich recht herzlich zur nächsten Sitzung des Stadtschülerrates ein. 
 

Tagungsort: Stadtverordnetensitzungssaal, Rathaus Gießen, Berliner Platz 1, 35390 Gießen 
 

Termin: Donnerstag, den 02. Juli 2020 
Beginn:  11:30 Uhr; Dauer: mind. 2 Stunden 

Tagesordnung: 

1. Begrüßung und Formalia 

2. Beschluss über Haushaltsplan 

3. Information „Arbeitsgruppen“ 

4. Änderung der Geschäftsordnung (siehe Anlage 3) 
5. Neuwahl von fünf Beisitzer*innen 

6. Rechenschaft LSR-Deli 

7. Neuwahl von einer/m LSR-Delegierten + ein Vertreter 

8. Information „Umfrage zur Heimbeschulung“ 

9. Information „Podiumsdiskussion“ 
10. Information „Spendenübergabe Nikolausaktion“ 

11. Information „Sichere Kommunikation“ 

12. Information „#WirSindSchule“ 

13. Sonstiges 

 
Ich weise darauf hin, dass uns noch immer Wahlmeldebögen von einigen Schulen fehlen (siehe Anlage 1). Wenn diese nicht 
im Original zum Sitzungsbeginn vorgelegt oder uns bis zum 30.06.2020 per E-Mail zugesendet werden, erhalten 
entsprechende Schulen kein Stimm- und Wahlrecht. Ausnahmen können diesbezüglich nicht gewährt werden. 

Hinweise zur Hygiene aufgrund von Corona: 
Wir sind uns bewusst, dass eine Sitzung in Coronazeiten mit Risiken verbunden ist. Deshalb haben wir ein Sicherheitskonzept 
aufgestellt, welches verbindlich ist und bei Verstößen durch Sitzungsausschluss geahndet wird. Das Konzept befindet sich in 
Anlage 2. 

Sollte zum Sitzungsbeginn festgestellt werden, dass keine Beschlussfähigkeit besteht, so wird die Sitzung am selben Tag auf 
11:45 Uhr vertagt. 
 
 

Für Fragen stehe ich Euch gerne zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

i.A. Paul-Henry Bartz 
Stellv. Stadtschulsprecher  
 

http://www.ssr-giessen.de/


 

 

 

Anlage 1 - Wahlmeldebögen 

Die Wahlmeldebögen folgender Schulen liegen uns aktuell im Original vor: 
Brüder-Grimm-Schule Gießen, Max-Weber-Schule Gießen, Friedrich-Ebert-Schule Gießen, Theodor-Litt-Schule 
Gießen, Gesamtschule Gießen Ost, Liebigschule Gießen, Landgraf Ludwig Gymnasium Gießen, Herderschule Gießen, 
Alxander-von-Humbold-Schule Gießen. 
 
Alle anderen Schulen müssen uns das Wahlergebnis mittels offiziellen Formulars noch fristgerecht (30. Juni 2020) 
zusenden bzw. zur Sitzung mitbringen. Das Formular gibt es unter https://ssr-giessen.de/downloads/ deklariert als 
„Wahlmeldebogen“. 

 
Anlage 2 - Coronasicherheitskonzept 

Dieses Sicherheitskonzept definiert unseren Umgang mit Corona und ist bindend. Jeglicher Verstoß wird geahndet. 

Der Abgeordnetensaal im Rathaus bietet für uns ausreichend Platz und damit die Möglichkeit während der Sitzung 
genügend Abstand zu halten. Mit Beschluss des Vorstandes ist die Öffentlichkeit von dieser Sitzung ausgeschlossen 
worden, d.h. dass nur die zwei Delegierten und ein Mitglied des Schulsprecherteams pro Schule zur Sitzung 
erscheinen dürfen. Ebenso soll der gesamte SSR-Vorstand anwesend sein. Eine enge Absprache innerhalb der 
Schülervertretung ist dafür unabdingbar! Darüber hinaus empfehlen wir das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes 
mindestens beim Verlassen des festen Sitzplatzes. Die Toilette kann benutzt werden. 

Sollte sich ein Mitglied nicht an dieses verbindliche Konzept halten, wird er von der Sitzungsleitung mit sofortiger 
Wirkung von der Sitzung ausgeschlossen. 

 
Anlage 3 - Änderung der Geschäftsordnung 

Die Vorlage einer geänderten Geschäftsordnung wird den Mitgliedern des SSRs nachträglich per E-Mail zugesendet. 
Dies geschieht sobald die endgültige Version durch den Vorstand beschlossen wurde; spätestens aber bis zum          
30. Juni 2020. 

https://ssr-giessen.de/downloads/

